

# 馬華促市局公開供監督

## 茨廠街提升大藍圖

（吉隆坡7日讯）马华武吉免登区会呼吁吉隆坡市政局，全面透明地公开此次茨厂街提升工程的大蓝图，以便让公众和相关业者能够监督整个工程的进展。

同时，要求市政局妥善协调和安排受影响的商家和小贩，并表示马华公会在需要时将提供协助。

据悉，吉隆坡市政局日前动用了300名执法人员，在苏丹街和茨厂街进行了一次大型的取缔和拆除非法扩建摊位的行动。

马华武吉免登区会主席拿督黄敬修日前连同马华区会署理主席彭文才、区会秘书郭荣辉律师、及区会财政梁保星于前往该区了解情况。

黄敬修说，除了受影响的非法扩建小贩，其他合法小贩仍可正常营业。

他指出，此次行动是无可避免，因为该大规模行动是为了准备在9月份启动的分阶段提升工程，确保苏丹街和茨厂街的提升工程能够顺利进行。

## 整頓改善地區形象

黄敬修还提到，距上一次茨厂街的提升工程已有23年，他支持当前的全面提升计划，期望这次整顿能改善该地区的形象、基础设施、及卫生设备，从而维持其重要的旅游地位。

彭文才说，许多商家和相关业者在走访中表示，对发展大蓝图的详细情况仍不清楚，更不知提升计划的总体费用。部分商家担心提升工程可能会对生意产生冲击和影响。

他希望吉隆坡市政局能与商家及相关业者进行更好的沟通和协调，以将影响降至最低。